

全民健身迎新年 假日体育享健康

红红火火的2013年即将过去,充满期待的2014年即将到来。为了进一步推动郑州市全民健身热潮,使广大市民过一个健康、快乐、和谐的新年,共享新年运动大餐,市体育局将于2014年元旦期间,在全市范围内举办2014年郑州市新年系列全民健身活动。

2014年1月1日上午9点,每年一次的郑州市元旦万人长跑活动将在绿城广场准时鸣枪开跑。届时,省市领导和广大市民一起加入到新年全民健身长跑的队伍中。预计长跑活动当天将有超过万人参加,活动当天除了长跑活动以外,市体育局还将在长跑开始前举行丰富多彩的全民健身活动,为本次万人长跑“热身”。

2013年12月31日至2014年1月1日,喜欢气排球的老年朋友,可以到玫瑰园参加“庆元旦”老年气排球比赛,老年朋友们在气排球的运动中享受健身带来的快乐与健康;“庆元旦”老年人气排球比赛将于2013年12月31日至2014年1月2日在市滨河公园举行,老年气排球爱好者可以在气排球比赛中享受这项智慧游戏带来的乐趣。

第三届郑州市室内五人制足球比赛,目前正在秀台时尚俱乐部激战正酣。元旦期间,这项深受郑州市足球爱好者喜爱的赛事也将持续进行,热爱足球的你也不妨加入其中,到绿茵赛场上展风采。

2014年郑州市健身气功交流赛将于2014年1月4日在河医会议室、管城区礼堂和郑铁文化宫同时开赛,喜爱武术的人们在此期间以武会友,切磋技艺,既锻炼了身体又结交了朋友,何乐不为?

元旦期间,青少年朋友也可以畅享健身乐趣,“迎新春”郑州市第八届短式网球比赛将于2014年1月4日在中原区淮河路小学举行。小选手们可以在网球赛场上尽情挥洒激情,放飞梦想。 本报记者 陈凯

中国扑克大赛升级项目 总决赛今日郑州开打

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)由国家体育总局社会体育指导中心、河南省体育局主办,河南省社会体育管理中心、国泰慧众(北京)体育发展有限公司、河南电视台民生频道承办的2013年中国扑克大赛升级项目总决赛,今日上午在河南德亿大酒店隆重开幕。

作为中国扑克大赛的重要组成部分,中国扑克大赛升级项目总决赛自今日开始,持续至23日结束,共有来自20多个省、市行业代表队的52对选手参赛。

中国扑克大赛是国家体育总局授权举办的目前国内唯一国家级官方扑克综合性大型比赛。比赛于今年4月正式启动,设立升级、二打一、华牌三个正式项目,通过移动运营商、电视台、网络游戏平台、俱乐部等,在全国范围内多渠道、全方位的线上线下联动展开。

市室内五人制比赛开踢

本报讯(记者 刘超峰)由郑州市足球协会主办的第三届“圣光杯”室内五人制足球比赛,日前在秀台时尚俱乐部开赛。

本届比赛共有52支队伍、832名运动员参赛,通过小组赛、淘汰赛,共78场比赛最终决出冠军,全部比赛将于明年1月25日结束。

中甲各项大奖昨日颁出

建业荣膺四项“最佳”

本报讯(记者 刘超峰)记者从建业足球俱乐部获悉,昨日在北京召开的中甲联赛总结会议上,获得今年中甲冠军并成功冲超的河南建业队无疑成为最大赢家。郑州赛区获得中甲最佳赛区奖,唐尧东获得中甲最佳教练奖,徐洋获得中甲最佳球员奖,周亚君获得中甲最佳守门员奖。

刚刚从巴西归来的建业俱乐部总经理张卫军,建业队主教练唐尧东携队长周亚君和徐洋前往北京接受了中国足协颁发的年度大奖,拿到“大奖”之后,唐尧

东和周亚君、徐洋一起直接从北京飞赴昆明,与提前抵达昆明海埂基地的大部队会合。

建业如愿冲超成功,虽高开低走最后时刻有点让中原球迷担心,但提前冲超并锁定中甲联赛冠军还是得到了业内人士的认可。唐尧东顺理成章再度获得最佳教练称号,这也是唐尧东继中超荣膺最佳教练之后再获殊荣,巧合的是,两次摘得最佳教练的唐尧东都是在中原这块福地获得,充分证明唐尧东在河南的人气和好

运。在年度中甲联赛的颁奖盛宴上,通过球迷的评选,建业还获得了颇具分量的最佳运动员(徐洋)和最佳门将(周亚君)两项大奖,这也是对中甲冠军的最高奖赏。而郑州赛区航海体育场凭借每场将近两万球迷的上座率以及狂而不乱的赛场氛围,获得了中甲最佳赛区。

除此之外,中甲其他奖项在北京同时颁出,深圳和长沙赛区也获得最佳赛区,另外深圳赛区还获得最具人气赛区,而外援巴巴卡获得本赛季最佳射手奖。



12月18日,巴西米内罗竞技队球员罗纳尔迪尼奥(右)在比赛中带球突破。当日,在摩洛哥马拉喀什市进行的世俱杯半决赛中,东道主拉贾卡萨布兰卡队以3:1战胜巴西米内罗竞技队。 新华社发



东区巅峰对决 “火”烧步行者



热火队球员詹姆斯(右一)与步行者队球员乔治(左二)争抢。新华社/路透

新华社华盛顿12月18日专电 18日NBA常规赛的一场焦点战役在东区排名前两位的步行者队和热火队之间展开,结果热火凭借最后一节一波10:0的进攻高潮以97:94险胜东区老大步行者队,报了8天前不敌对手的一箭之仇。

本场比赛之后,本赛季常规赛双方两次交手以1:1打平,从上赛季东区决赛7场大战延续下来的火药味愈加浓烈。本场失利的步行者队以20胜5负的成绩依然排名东区第一,但是与热火队的差距仅剩下了一个胜场。在詹姆斯左脚踝伤未完全康复的情况下,韦德承担起热火的进攻任务,他25投15中,得到全场最高的32分。詹姆斯在比赛开始之前才最终确定上场,他出场36分钟,贡献24分、9个篮板和7次助攻。另一“巨头”波什拿到15分。步行者队上半场稳扎稳打,并确立了11分的领先优势,不过下半场一直被压过一头的热火队逐渐迎来转机,双方差距不断缩小,最终主队以10:0的进攻高潮反超比分。

在另一场重要比赛中,开拓者队客场以109:120不敌森林狼队,将联盟榜首的位置拱手让给了雷霆队。开拓者队的五连胜就此终止,控球后卫拉德里奇贡献全场最高的36分,阿尔德里奇手感不佳,得到15分和14个篮板。巴图姆拿下20分。森林狼队全面开花,中锋佩科维奇攻下30分,勒夫拿到29分、15个篮板和9次助攻,险些打出“三双”。凯文·马丁15投8中,取下22分。

火箭队在主场以109:94战胜公牛队。虽然火箭队饱受伤病困扰,哈登仍未痊愈,帕森斯背部和脚趾也有伤,林书豪全场坐在板凳上,但全队多点开花,替补队员也有上佳发挥,最终赢下比赛。

金、1银、2铜;少年组比赛中也斩获3金、3银、5铜。

全国空手道冠军赛落幕

河南选手摘金夺银收获丰

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省武术运动管理中心获悉,在日前于北京市昌平区结束的2013年全国空手道冠军赛中,我省健儿发挥出色,共摘得9枚金牌、6枚银牌和8枚铜牌,收获颇丰。

据了解,本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、中国空手道协会主办,共有23支代表队近200名选手参赛。我省空手道健儿在成年组比赛中收获4金、2银、1铜;青年组比赛中收获2

本次冠军赛的参赛选手,全部来自上半年全国锦标赛和全国青少年锦标赛的前8名获得者。我省空手道健儿能在如此高水平的比赛中取得9金、6银、8铜的好成绩,充分说明我省空手道项目的雄厚实力,而青少年组比赛取得的优异成绩,也显现了我省空手道项目的厚度和发展潜力。

郑州市违法建设情况拆除通报

第四十一期

以下为市内五区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数		
1	金水区	东风路街道办事处	园田小区8号楼三单元一楼西户居民	园田路三号院8号楼三单元1楼西户	商用	5	板材	1		
2		个人	弘润路丰乐路东北角	商用	800	砖混	1			
3		文化路街道办事处	温州扒鸡城	经五路和丰产路口西北角	商用	15	框架	1		
4	金水区	凤凰台街道办事处	个人	建业路与货站街口	商用	10	彩板房	1		
5		个人	玉凤路与郑汴路南	商用	390	木板房	1			
6	金水区	杜岭街道办事处	赵柯	杜岭街127号	自用	6	框架	1		
7		王勇	杜岭街56号院 海润美发上	自用	10	木板房	1			
8	金水区	北林路街道办事处	陈宏	福彩路10号院恒升府第21号楼	自用	70	木板房	1		
9		经八路街道办事处	个人	文化路5号院5号楼楼顶	废弃鸽子棚	4	钢架	1		
10	中原区	南阳新村街道办事处	汪永立	丰乐路东侧、南丰街南侧海森印小区内	住宅	70	钢架	1		
11			个人	丰乐路东侧、南丰街南侧海森印小区内	住宅	140	钢架	1		
12		茶叶公司	南丰街41号院	住宅	200	彩板房	1			
13		茶叶公司	南丰街41号院	住宅	400	彩板房	1			
14		丰庆路街道办事处	育龙幼儿园	丰庆路东侧,北环路北侧	幼儿园	36	钢结构	1		
15	中原区	丰产路街道办事处	个人	渠东路与水利路向北50米路西	商用	20	钢架	1		
16			个人	农业路押砬村	商用	6000	砖混	3		
17	中原区	西流湖街道办事处	个人	林科路押砬村	商用	5000	砖混	3		
18			郭小国	西岗村大庄北街东头9组	商用	1000	砖混	1		
19	中原区	航海西路街道办事处	无主房	址刘村	商用	2500	砖混	2		
20			无主房	铁炉村小学对面	商用	660	彩板	1		
21			无主房	孙庄村	商用	500	钢架	1		
22	中原区	须水街道办事处	无主房	中原西路、西三环东150米路南	商用	30	砖混	1		
23			无主房	西四环路东	商用	300	彩板	原2层接1层		
24			无主房	三十里铺四组	商用	1000	彩板	1		
25			无主房	三十里铺电业新村	住宅	300	砖混	地基		
26			无主房	三十里铺电业新村	住宅	400	砖混	地基		
27			无主房	三十里铺电业新村	住宅	300	砖混	1		
28	管城区	南曹乡	无主房	付庄郑上路南铁源电器	商用	2900	钢架	立柱子		
29			马寨镇	田运停等五处	湾刘村田家沟	住宅	2000	砖混	2	
30			二七区	铭功路街道办事处	个人	西前街97号院-1号	民用	170	砖混	1
31					金祥实业有限公司	二道街西头	民用	28	棚亭	1
32					金祥实业有限公司	二道街西头	民用	25	棚亭	1
33			惠济区	大河路街道办事处	个人	铭功路9号	民用	80	砖混	1
34					个人	明远路5号	民用	110	砖混	1
35					王东明	八堡村	大棚	200	钢架	1
36					李海亮	京水村	民房	100	彩板	1
37					马文	京水村	大棚	500	钢架	1
38					张小旦	京水村	大棚	400	钢架	1
39					张志鹏	京水村	民房	100	彩板	1
40					宋广跃	岗李村南、天河路西	民房	20	彩板	1
41					孟颜坤	索须河南、丰硕路西	民房	260	彩板	1
42					惠济区	老鸦陈街道办事处	王书海	双桥村五组	民房	200
43			王松传	老鸦陈办事处西100米路南			民房	200	钢架	2
44			管城区	十八里河镇	彩板房	英才街北金洼村	民房	150	彩板	1
45	闫庄村	弓庄村东南、贾鲁河北			围墙	300	砖混	围墙		
46	信泰钢材市场	四环南、京广铁路西			商用	1100	板材	1		
47	豫通钢材市场	南四环南侧、郑新路东			市场	800	砖混	1		
48	毛遂旺	八郎寨村村东			住宅	390	砖混	6		
49	郑新喜	八郎寨村村东			住宅	390	砖混	6		
50	李新志	八郎寨村村南			住宅	260	砖混	5		
51	王革伟	四环南、八郎寨村路西			厂房	5000	砖混、铁皮瓦	2		
52	康国俊	四环北、村路东			厂房	3500	铁皮瓦	1		
53	张遂根	南四环北、铁路北			仓库	350	砖混	1		
54	张军良	南四环北、铁路北			仓库	400	砖混	1		
55	李豪	八郎寨村村南			住宅	260	砖混	5		
56	李栓成	八郎寨村村南			住宅	260	砖混	5		
57	王遂峰	石武高铁			厂房	2600	彩板	1		
58	王栓喜	石武高铁			仓库	2500	钢构	1		
59	王套福	石武高铁	仓库	2000	彩板	1				
60	王国旗	石武高铁	仓库	3000	砖混	1				
61	王钢群	石武高铁	仓库	2000	砖混	1				
62	王国旗	石武高铁	厂房	1000	砖混	1				
63	李建勇	金岱李村	住宅	914.4	砖混	6				
64	李百昌	金岱李村	住宅	924.6	砖混	6				
65	王彦召	郑西高铁	仓库	13640	砖混 彩板	1				